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修学旅行に行ってきました！！！
校長 加藤 嘉明

９月２１日(木)から２２日(金)、２４名の児童と５名の引率職員で、鎌倉・箱根方面へ１泊２日の修学旅行に行

ってきました。鎌倉の班別行動時と大涌谷では少し雨に降られましたが、全員元気に楽しく過ごし、思い出に残

る２日間となりました。

A:海底トンネル掘削機の前
B:手の上の鎌倉大仏
C:高徳院にて集合写真
D:宿泊施設入所式の様子
E:夕飯をいただいてま～す
F:寄せ木細工を体験Ｎｏｗ
G:大涌谷にて集合写真
H:海賊船の上にてピース
I:さらば…箱根海賊船
J:箱根関所にて集合写真
K:関所見張り台からの一望
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＜読書ボランティア、大募集！！！＞ ＜旭市児童生徒科学作品展の結果＞

読書ボランティアの方々による朝の読み聞かせ活 夏休みの課題の一つとなっていた科学作品。本校

動が毎月２回ずつの予定で行われています。当初 から市の作品展に出展した中から、４年□□□□さ

は、高学年と低学年に分けて行う計画でしたが、７月 んの作品『ツリードリンクバー』が旭ライオンズクラブ

までは、２学年ずつ実施してきました。９月は、ボラン 会長賞を受賞し、県作品展への

ティアの方の都合により、２回とも１名の来校であっ 出品が決まりました。おめでとう

たため、２年生と５年生では校長が本を読みました。 ご ざ い

ます。

朝の約１５分(水曜： 8:10 ～ 8:25)、読み聞かせの 《１０月の主な予定》

ボランティアが可能な保護者の方がいらっしゃいまし ２日（月） 就学時健康診断

たら、是非ともお願いします。琴田小：教頭までご連 ６日（金） 前期終業式 １０日（火） 後期始業式

絡ください。 １１日（水） 体力テスト【ＡＭ】

＜第２回奉仕作業 お疲れさまでした＞ １７日（火）～１８（水） ５年宿泊体験学習

９月６日（水）にＰＴＡ役員 【東金青少年自然の家】

と１・３・５年生保護者を中心 ２０日（金） ３年校外学習【旭警察署・消防署】

に活動を行いました。暑い中 家庭教育学級「親子レク」【ＰＭ】

ご協力いただき、ありがとう ２７日（金） 旭市小学校音楽会

ございました。 ３１日（火） 業間マラソン開始

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第７号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○まだまだ暑い日が続きますが、元気に過ごしてほしいと思います。９月からもよろしくお願いします。

○修学旅行や校外学習などイベントがたくさんあり、先生方は大変だと思いますが、娘は楽しみにしているよう

です。よろしくお願いいたします。

○子供たちが夏休みを無事に過ごせたことにホッとしているところです。これからもたくさんの行事がありますの

で、楽しい思い出をたくさん作ってほしいです。

○夏休み明けは心身共に体調を崩しやすいと聞きますので、より注意を払いながら過ごしたいと思います。

○初めての音楽会、楽しみにしています。

○とても暑い夏でしたが、無事に夏休みを過ごせたこと、楽しく過ごせたこと、とても良かったです。これからの

盛りだくさんの行事、たくさんの思い出が作れそうです。

○長かった夏休みも終わり、宿題もお手伝いなども毎日頑張り、成長できたように感じます。まだまだ暑いです

が、後半もご指導、よろしくお願いします。

○子供たちの様子がわかり、いつも楽しみにしています。

○夏休みの宿題、出品の関係上、登校日に提出と聞いていたので、必死に終わらせましたが、同じ小学校でも

登校日がなかったり、出品の期日が違うことに驚きました。（※ほか、夏休みの宿題に関して２件）

○感想や意見は、テトルで提出できると良いと思いました。どうしても紙で回収したいのであれば、昨年のように

学校だよりに設けて切り取って提出の方法の方が、先生の手間も減るのではないでしょうか？テトルによって

先生方の業務が増えたら本末転倒です。どうぞご検討ください。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆

☆今年度より、学校だよりの返事は、別紙をご用意しています。保護者の皆様が切り取る手間を省くことや気軽

に感想等を書いていただきたいという思いからです。４月から数多く、直筆のメッセージをいただき、校長とし

て大変嬉しい限りであり、毎回楽しみに読ませていただいております。（特段、業務に支障はございません）

なお、お返事は任意とさせていただいておりますことを、再度お伝えいたします。【校長】


